
Тест по 
географии



Вопрос 1 

Сколько царств организмов выделяют?

4

1

228

16



Вопрос  2

Где больше всего  организмов обитает?

Около земной поверхности 

В воде

В воздухе

В почве



Вопрос 3 

25 градусов

0 градусов

100 градусов

-100 градусов

В приэкваториальной области Земли средняя 
суточная температура воздуха составляет:



Вопрос 4 

Самые большие деревья в экв. лесах достигают:

30-40 м.

10-20 м.

50-60 м. 

5-7 мм.



Вопрос 5 

Насколько часто в пустыне Сахаре выпадает 
дождь?

Раз в несколько лет

Раз  в  год

Каждый день

Никогда



Вопрос 6 

Самое большое морское животное :

Синий кит

Акула

Касатка

Морской конек



Вопрос 7 

Гумос - это:

Перегной

Земля

Углеводы

Горные породы



Вопрос 8 

В какой природной зоне находится Сергиев  Посад?

Тундра

Арктическая пустыня

Широколиственные леса

Степь



Вопрос 9 

Какие животные не обитают в степях?

Слон

Суслик

Сурки

Мыши



Вопрос 10 

В 20-30 раз

В 5-10 раз

В  30-40 раз

В 15000000-1500000000000 раз

Во сколько раз синий кит тяжелее слона ?



ВЫ дали «0» правильных ответов 
И допустили «10» ошибок.
Ваша оценка «2».



Вопрос  2

Где больше всего  организмов обитает?

Около земной поверхности 

В воде

В воздухе

В почве



Вопрос 3 

25 градусов

0 градусов

100 градусов

-100 градусов

В приэкваториальной области Земли средняя 
суточная температура воздуха составляет:



Вопрос 4 

Самые большие деревья в экв. лесах достигают:

30-40 м.

10-20 м.

50-60 м. 

5-7 мм.



Вопрос 5 

Насколько часто в пустыне Сахаре выпадает 
дождь?

Раз в несколько лет

Раз  в  год

Каждый день

Никогда



Вопрос 6 

Самое большое морское животное :

Синий кит

Акула

Касатка

Морской конек



Вопрос 7 

Гумос - это:

Перегной

Земля

Углеводы

Горные породы



Вопрос 8 

В какой природной зоне находится Сергиев  Посад?

Тундра

Арктическая пустыня

Широколиственные леса

Степь



Вопрос 9 

Какие животные не обитают в степях?

Слон

Суслик

Сурки

Мыши



Вопрос 10 

В 20-30 раз

В 5-10 раз

В  30-40 раз

В 15000000-1500000000000 раз

Во сколько раз синий кит тяжелее слона ?



ВЫ дали «1» правильных ответов 
И допустили «9» ошибок.
Ваша оценка «2».



Вопрос 3 

25 градусов

0 градусов

100 градусов

-100 градусов

В приэкваториальной области Земли средняя 
суточная температура воздуха составляет:



Вопрос 4 

Самые большие деревья в экв. лесах достигают:

30-40 м.

10-20 м.

50-60 м. 

5-7 мм.



Вопрос 5 

Насколько часто в пустыне Сахаре выпадает 
дождь?

Раз в несколько лет

Раз  в  год

Каждый день

Никогда



Вопрос 6 

Самое большое морское животное :

Синий кит

Акула

Касатка

Морской конек



Вопрос 7 

Гумос - это:

Перегной

Земля

Углеводы

Горные породы



Вопрос 8 

В какой природной зоне находится Сергиев  Посад?

Тундра

Арктическая пустыня

Широколиственные леса

Степь



Вопрос 9 

Какие животные не обитают в степях?

Слон

Суслик

Сурки

Мыши



Вопрос 10 

В 20-30 раз

В 5-10 раз

В  30-40 раз

В 15000000-1500000000000 раз

Во сколько раз синий кит тяжелее слона ?



ВЫ дали «2» правильных ответов 
И допустили «8» ошибок.
Ваша оценка «2».



Вопрос 4 

Самые большие деревья в экв. лесах достигают:

30-40 м.

10-20 м.

50-60 м. 

5-7 мм.



Вопрос 5 

Насколько часто в пустыне Сахаре выпадает 
дождь?

Раз в несколько лет

Раз  в  год

Каждый день

Никогда



Вопрос 6 

Самое большое морское животное :

Синий кит

Акула

Касатка

Морской конек



Вопрос 7 

Гумос - это:

Перегной

Земля

Углеводы

Горные породы



Вопрос 8 

В какой природной зоне находится Сергиев  Посад?

Тундра

Арктическая пустыня

Широколиственные леса

Степь



Вопрос 9 

Какие животные не обитают в степях?

Слон

Суслик

Сурки

Мыши



Вопрос 10 

В 20-30 раз

В 5-10 раз

В  30-40 раз

В 15000000-1500000000000 раз

Во сколько раз синий кит тяжелее слона ?



ВЫ дали «3» правильных ответов 
И допустили «7» ошибок.
Ваша оценка «2».



Вопрос 5 

Насколько часто в пустыне Сахаре выпадает 
дождь?

Раз в несколько лет

Раз  в  год

Каждый день

Никогда



Вопрос 6 

Самое большое морское животное :

Синий кит

Акула

Касатка

Морской конек



Вопрос 7 

Гумос - это:

Перегной

Земля

Углеводы

Горные породы



Вопрос 8 

В какой природной зоне находится Сергиев  Посад?

Тундра

Арктическая пустыня

Широколиственные леса

Степь



Вопрос 9 

Какие животные не обитают в степях?

Слон

Суслик

Сурки

Мыши



Вопрос 10 

В 20-30 раз

В 5-10 раз

В  30-40 раз

В 15000000-1500000000000 раз

Во сколько раз синий кит тяжелее слона ?



ВЫ дали «4» правильных ответов 
И допустили «6» ошибок.
Ваша оценка «2».



Вопрос 6 

Самое большое морское животное :

Синий кит

Акула

Касатка

Морской конек



Вопрос 7 

Гумос - это:

Перегной

Земля

Углеводы

Горные породы



Вопрос 8 

В какой природной зоне находится Сергиев  Посад?

Тундра

Арктическая пустыня

Широколиственные леса

Степь



Вопрос 9 

Какие животные не обитают в степях?

Слон

Суслик

Сурки

Мыши



Вопрос 10 

В 20-30 раз

В 5-10 раз

В  30-40 раз

В 15000000-1500000000000 раз

Во сколько раз синий кит тяжелее слона ?



ВЫ дали «5» правильных ответов 
И допустили «5» ошибок.
Ваша оценка «3».



Вопрос 7 

Гумос - это:

Перегной

Земля

Углеводы

Горные породы



Вопрос 8 

В какой природной зоне находится Сергиев  Посад?

Тундра

Арктическая пустыня

Широколиственные леса

Степь



Вопрос 9 

Какие животные не обитают в степях?

Слон

Суслик

Сурки

Мыши



Вопрос 10 

В 20-30 раз

В 5-10 раз

В  30-40 раз

В 15000000-1500000000000 раз

Во сколько раз синий кит тяжелее слона ?



ВЫ дали «6» правильных ответов 
И допустили «4» ошибки
Ваша оценка «3».



Вопрос 8 

В какой природной зоне находится Сергиев  Посад?

Тундра

Арктическая пустыня

Широколиственные леса

Степь



Вопрос 9 

Какие животные не обитают в степях?

Слон

Суслик

Сурки

Мыши



Вопрос 10 

В 20-30 раз

В 5-10 раз

В  30-40 раз

В 15000000-1500000000000 раз

Во сколько раз синий кит тяжелее слона ?



ВЫ дали «7» правильных ответов 
И допустили «3» ошибки.
Ваша оценка «4».



Вопрос 9 

Какие животные не обитают в степях?

Слон

Суслик

Сурки

Мыши



Вопрос 10 

В 20-30 раз

В 5-10 раз

В  30-40 раз

В 15000000-1500000000000 раз

Во сколько раз синий кит тяжелее слона ?



ВЫ дали «8» правильных ответов 
И допустили «2» ошибки.
Ваша оценка «4».



Вопрос 10 

В 20-30 раз

В 5-10 раз

В  30-40 раз

В 15000000-1500000000000 раз

Во сколько раз синий кит тяжелее слона ?



ВЫ дали «9» правильных ответов 
И допустили «1» ошибку.
Ваша оценка «4».



ВЫ дали «10» правильных 
ответов 
И допустили «0» ошибок.
Ваша оценка «5».



Хотите пройти тест заново?

Да Нет



Спасибо за просмотр 


